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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO PREGÃO PRESENCIAL N.o 09.00112017 _ PP.

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de Fevereiro de 2017, às 9h (nove horas), na sala de reuniões da Comissão de
Licitação da Prefeitura Municipal de São Benedito, sito à Rua Paulo Marques, nO. 378, Centro, São Benedito-CE.
reuniu-se o PregoeiJ"l) Sr. Edson Cleiton Pereira Sousa, juntamente com a equipe de apoio, para recebimento da
declaração de pleno conhecimento, de aceitaç':lo e de atendimento às exigências quanto à proposta e habilitação, e dos
envelopes de propostas de preços e documentação de habilitação, das empresas interessadas em participar do Pregão
Presencial nll 0'1.0011201'7- PP - CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ESTRUTURA DE APOiO,
SEGURANÇA :B!~SHOWB MUSICAIS PARA AS FESTIVIDADES DO CARNAVAL 2017.
O Pregoeiro declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação. O Pregoeiro solicitou da equipe de apo o
que procedesse a chamada dos licitantes interessados para o credenciamento e recebimento dos envelopes ccntemiC,
propostas d() preços e documentos de habilitação, ocasião em que foi constatada a presença de 16 (dezesseis) licitantes.
conforme lJentificllçàü na Relação de Credenciados. O Pregoeiro declarou encerrado o prazo de recebimento dos
envelopes e de quaisquer outros documentos que não os existentes, registrando que não mais seri" possível a alteraçãu
do conteúdo original dos mesmos. Inicialmente, conferiu as declarações de pleno conhecimento, de aceitação e d("
atendimento às exigências quanto à proposta e habilitação, bem como a condição de microemp~esas ()u empresas de
pequeno porte, tendo, as licitantes, atendido às exigências, foram declaradas aptas a participarem do certame. Após o
credenciamerto. já de posse dos envelopes de propostas de preços e de habilitação dos licitantes. o Pregoeiro.
informou que ahriria os envelopes de proposta de preços e que classificaria as propostas, conforme definido no Edital
do Pregão, e passaria para a fase dos lances ofertados. Abertos os envelopes de propostas de preços, as propostas
foram colocadas à disposição dos licitantes para verificarem e rubricarem. Foi constatado que o envelope da licitallte
JBM LOCAÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME não havia nenhuma proposta, estando vazio. D~volvidas, o Preg\l-::ro
infqrmou que as propostas seriam verificadas quanto às especificações mínimas exigidas, sugerindo uma pausa para
almoço, marcando o retorno para às 13h (treze horas), o que foi concordado em comum acordo pelos licitantes. Após o
retorno, o Preg.oeiro passou para a' análise, e foi verificado que as propostas atendiam as exigências do e":itaL q
Pregoeiro detectou erros na multiplicação de alguns itens, mas como o julgamento é por lote, considerou úros
saneáveis. As propostas das licitantes foram aprovadas e lidas, em voz alta pelo Pregoeiro, para conhecimento de todos
e registradas no Quadro de'Controle de Propostas/Lances e classificadas para a fase de lances, passando-se para a fPor,f.'
dos lances of.~rtadcs e negociação de menores preços. Por volta das 15h (quinze horas), o Pregoeiro recebeu a visita
da técnica do TCM!CE, senhora Alana, a qual se apresentou e passou acompanhar o certame, comunicando ao
Pregoeiro que de!i'ejarialevar consigo cópias de dois processos, sendo um deles I) presente certame, o qual teve boa
parte das d'ocumentações rubricadas pela mesma, ficando o Pregoeiro de encaminhar o restante da documentaçâ'o
do certame à Comissão de Fiscalização do TCM, até às 9h do dia 17.02.2017, na cidade de Tianguá. Concluída a
fase de lar.r.es, tendo-se os menores preços apresentados, confrontados com os preços máximos admitidos pela
Administraçã.o, e tendo sido aceitáveis, o Pregoeiro abriu os envelopes de habilitação tias licitantes que apresentaram
os menores pr\õlços,para conferir, analisar e verificar as documentações apresentadas, verificando-se que a licitante RD
LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA - ME estava habilitada para o Lote 3. As licitantes F. R. CARVALHO XAVIER-
ME e F. LEOPOLDO ALVES DE LIRA - ME, estavam inabilitadas, por não atenderam, respectivamente, aos itens
editalícios 6,.6.4; 6.6.5 (F. R. CARVALHO XAVIER - ME, para o Lote I); e 6.6.8 (F. LEOPOLDO ALVES DE
LIRA - ME, para o Lote 2). O Pregoeiro passou então ao ritual do item 7.7.5 do Edital, abrindo as documentações de
habilitação das licitantes remanescentes, para os lotes I e 2. Foram abertos os envelopes das licitantes J.J.
PRODUÇÕES (Lnte I, sendo que esta foi inabilitada por não atender aos itells 6.6.4; 6.6.5 do Edital), A, IGOR
FURTADO L:\1A EVENTOS EPP (Lote 1, sendo que esta foi inabilitada por não atender aos itens 6.6.4; 6.6.:5 de'
Edital); HORLAN BRITO BERTOLDO ME (Para o Lote 2, sendo inabilitada por não atender ao item 6.6.8) <:

novamente a licjtam~~·(F. K. CARVALHO XAVIER - ME, Para o Lote 2, sendo inabilitada por não atender ao it0)11
6.6.8). Por fnn, ab!iu os envelopes de habilitação das licitantes DANILO SEGURANÇA E VIGILí\NCIA LTDA H·r
(Para o lote 2) e M.S ALBUQUERQUE - ME (Para o lote I), verificando que as mesmas estavam habilitadas. por
atú,deram dS exigó~íx·iaseditalícias, As documentações de habilitação foram rubricadas pela Técnica do '":"'CM,pelo
Pregoeiro e lidtantes presentes. Houve um momento em que a Técnica ao (ubr;::ar as documentações, especificament:.;·
da licitante M. S. ALBf JQUERQUE, aparentemente havia esquecido de rubricar algumas pá~as, sendo que o própl ;,~

licitaote a informou e a mesma rubricou as páginas faltaotes. r:f.r"'" ~ '" '\
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Foi facultada a palavra às licitantes para manifestar-se sobre a intenção de interpor recurso, mas as licitantes
declinaram da intenção de interpor recurso.
O pregoeiro informou os menores preços, que foram os seguintes, cujos preços constam do quadro anexo à presente
Ata.:
1) M.S ALBUQUERQUE - ME.- CNPJ: 02.778.038/001-15, para o Lote 1, com o valor total de R$ 200.000,00
(duzentos mil reais;
2) DANILO SEGURANÇA E VIGILÂNCIA LTDA EPP - CNPJ: 10.551.270/0001-44, para o Lote 2, DANILO
SEGURANÇA E VIGILÂNCIA LTDA EPP, com o valor total de R$ 51.000,00 (cinquenta e um mil reais) e;
3) RD LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA - ME - CNPJ: 10.551.270/0001-44, para o Lote 3, com o valor total
licitado de R$ 87.000,00 (oitenta e sete mil reais), perfazendo o valor total licitado de R$ 338.000,00 (trezentos e
trinta e oito mil reais).
Ao final desta sessão as licitantes foram informadas que deverão apresentar as propostas adequadas/consolidadas,
adequando às propostas ofertadas por lances em que foram vencedoras.
Nada mais havendo a registrar, deu-se por encerrada a sessão do Pregão às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos),
sendo lavrada a presente ata que vai assinada pelo Pregoeiro e licitantes presentes, para surtir seus efeitos legais.

São Benedito-Ceará-CE, 16 de Fevereiro de 2017.
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